



ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ АРХІВІВ УКРАЇНИ
Н А К А З

17.11.2010

м. Київ

№ 191

Про узагальнення інформації з проведення роз'яснювальної роботи з пріоритетних питань державної політики в Держкомархіві.

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2010 року № 1912-р «Деякі питання удосконалення роз'яснювальної роботи органами виконавчої влади»

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам структурних підрозділів Держкомархіву (Прилепішева Ю. А., Сельченкова С. В., Богунова Н. К., Тюрін О. О.) забезпечити відповідно до компетенції виконання вимог Рекомендацій щодо проведення органами виконавчої влади системної роз'яснювальної роботи з пріоритетних питань державної політики, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2010 року № 1912-р.

2. Керівникам структурних підрозділів Держкомархіву (Сельченкова С. В., Богунова Н. К., Тюрін О. О.) забезпечити виконання пункту 4 розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2010 року № 1912 у частині подання щороку до 10 грудня Управлінню інформації та міжнародного співробітництва Держкомархіву узагальненої інформації про проведення роз'яснювальної роботи з пріоритетних питань державної політики в Держкомархіві за встановленою формою (додається).

3. Управлінню інформації та міжнародного співробітництва Держкомархіву (Прилепішева Ю. А.) забезпечити подання щороку до 25 грудня Державному комітетові телебачення та радіомовлення узагальненого звіту про проведення роз'яснювальної роботи з пріоритетних питань державної політики в Держкомархіві.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Голови Державного комітету Матяш І. Б.

Голова Державного комітету

О. П. Гінзбург

головний спеціаліст відділу інформаційних технологій	Н. С.Божук
начальник управління інформації та міжнародного співробітництва	Ю. А. Прилепішева
начальник управління діловодства, формування та зберігання НАФ	С. В. Сельченкова
начальник управління фінансового та кадрового забезпечення	О. О.Тюрін
начальник відділу організаційно-аналітичного та правового забезпечення	Н. К.Богунова
перший заступник Голови Державного комітету	І. Б. Матяш
головний спеціаліст-юрисконсульт	О. І. Швець
головний спеціаліст з питань запобігання та протидії корупції	І. В. Овчар

Додаток № 1
до наказу Держкомархіву
від "17" листопада 2010 року № 191

**Структура звіту щодо проведення органами державної влади
системної роз'яснювальної роботи з пріоритетних питань державної політики**

Види роз'яснень, наданих громадськості	Тема та головна аргументація наданого роз'яснення	Спосіб надання роз'яснень (відповідно до п. 6 Рекомендацій, затверджених розпорядженням КМУ №1912)	К-сть наданих роз'яснень у т. ч. повторних	К-сть проведених роз'яснювальних кампаній	Вжиті заходи та наслідки за результатами роз'яснювальних кампаній
Щодо пріоритетних питань державної політики у відповідній сфері, галузі, на території відповідної адміністративно-фінансової одиниці (у відповідності до Державної програми економічного і соціального розвитку на 2010 рік, затвердженої Законом України від 20 травня 2010 року №2278-VI)					

Щодо порядку надання адміністративних послуг					
Щодо питань, які найчастіше порушуються громадянами у зверненнях до ОВВ					
Щодо проектів нормативно-правових актів, що мають важливе суспільне значення і стосуються прав та обов'язків громадян					